UHCTPYKLUMUA NO CBOPKE

CKAMbA O14 NPECCA SJ003-50 u SJ300 DFC




CITELIMOUKALIASA IETAJIEN

(01) OCHOBHAS
PAMAX1

(02 ) MEPEOHAS
CTOMKAX1

>

XS

( 03 ) MEPEOHWI
CTABUM3ATOPx1

(04 ) DEPXATEJb
NOAYWEYEKx1

(05 ) TPYBKA 1A
MOMOYLEYEKx1

( 06 ) CIIMHKAX1

N;

(07 ) MOAYILEYKAX4

(08 ) BATTIYLLKA ®50x4

(11) PYYKA M10*15x1

(12') PYYKA M8x1

§2

(13 ) CTOMOPHBI
MAMEL|x1

(14 )BONTC
WECTUrPAHHOW
FONOBKOW M10*70x1

(15 ) BUHT M6*14x4

&

( 16 ) HEMINIOHOBAS!
FAMKA M10x1

)

(17 ) LLAMBA M10x2

(18 ) LWAMBA M6x4

NHCTPYMEHT %2







AT 1

[Tpukpenwure nepennroro crorky (02) k
nepeaaeMy ctabmmmsatopy (03), ucrmons3ys
pyuxy (11).

[Tpukpenmre nepxarens moaymedex (04) x
nepeaneit croiike (02), ucmons3yst pyuxy (12).

ar 2

[Tpukpenwnre nepennroro crorky (02) k
ocHoBHO pame (01) ¢ momonIpio otHOTO 60JITa
¢ mecTurpanHoi rojgokoi M10*70mm (14) ,
nByx maitd M10 (17) u oxHOM HeHI0HOBOI
raiiku M10 (16).

3aTteM BcTaBbTE CTOMOPHEIN maserr (13).

AT 3

Hanenrte mogymeuxy (07) Ha KOHEIBI
TpyOKku mis moaymedek (05) ¥ BcTaBbTe
B IIepeIHIOI0 CTOHKY (02).

Hapnenste momaymeuxy (07) Ha KOHIIBI
nepxarens nogymedex (04).




	Sheet1

